Мюнхен 3*

3*, 8 дней/7 ночей
с дополнительными экскурсиями в Королевские замки и Обераммергау, Гармиш, Иннсбрук и курорт Берхтесгаден

День 1-й:, 

Прибытие в аэропорт Мюнхена. Трансфер в отель 3* в центре города с русскоговорящим гидом, помощь в размещении и обсуждение программы пребывания. 
День 2-й: 
Завтрак (шведский стол).
В 09.00 час встреча с гидом в холле отеля. Автобусно-пешеходная экскурсия по Мюнхену с осмотром красивейших площадей города Мариенплац, Кенигсплац, Одеонсплац, Новой и Старой Ратуши и зимней Резиденции баварских королей и герцогов. 
День 3-й:

Завтрак (шведский стол).
В 09.00 час возможная дополнительная программа: В этот день Вы можете принять участие в экскурсии по живописным районам Южной Баварии с осмотром знаменитого замка Нойшванштайн, маленького Версаля в Альпах - замка Линденхоф и одной из красивейших деревушек Европы Обераммергау, жители которой славятся искусством художественной росписи зданий и резьбой по дереву.
День 4-й:

Завтрак (шведский стол).
В 09.00 час возможная дополнительная программа: Переезд в знаменитый горнолыжный курорт Германии Гармиш-Партенкирхен у подножья высочайшей точки немецких Альп горы Цугшпитце. Экскурсия по Гармишу с посещением горного ущелья Партнахкламм, куда стекаются более тысячи горных речек и ручейков, Олимпийского стадиона (построенного для Зимней Олимпиады в 1936 году), исторической торговой улицы Людвигштрассе. Затем переезд по живописным деревням через Карвендельский горный массив в австрийский Тироль, посещение аудио-визуального комплекса "Хрустальные миры Сваровского". Обзорная экскурсия по столице Тироля Иннсбрук и переезд вдоль олимпийской трассы в Германию (возможен короткий заезд на озеро Кимзее, которое называют "Баварское море"). Поздно вечером возвращение в Мюнхен. 
День 5-й:

Завтрак (шведский стол).
В 09.00 час возможная дополнительная программа: Переезд в один из известнейших альпийских курортов Берхтесгаден. Экскурсия в летнюю резиденцию Гитлера Орлиное гнездо, и для желающих в музей соли. При наличии времени у Вас будет возможность посетить знаменитый парк термальных соляных ванн - Ватцманн (точная информация у Вашего гида).
День 6-й и 7-й:

Свободные дни для самостоятельных экскурсий и шопинга.
В 6-й день возможна дополнительаня экскурсия в Зальцбург (, переезд в Зальцбург на автобусе, обратный переезд из Зальцбурга до главного ж/д вокзала в Мюнхене на поезде). 
День 8-й:

Завтрак.
По предварительной договоренности встреча с гидом в отеле в назначенное время, трансфер в аэропорт и помощь в регистрации. Обратный вылет. 

Услуги, включенные в стоимость:

· Перелет авиакомпанией Аэрофлот по маршруту Москва - Мюнхен - Москва. 
· Трансферы аэропорт-отель-аэропорт с русскоговорящим гидом. 

· Размещение в отеле 3* в центре Мюнхена (в зависимости от наличия свободных мест на момент Вашего заказа) производится по нашему усмотрению в одном из следующих отелей: Wallis, Herzog Wilhelm, Bristol, Haberstock). 

· Завтраки (шведский стол). 

· Авто-пешая экскурсия по Мюнхену. 

· Оформление визы, консульский сбор. 

· Медицинская страховка. 
Стоимость тура уточняйте у наших менеджеров!!!


Бронирование тура возможно не позднее, чем за 2 недели до даты вылета.

Дополнительные программы:

· 3-й день - Замки + Обераммергау. 
· 4-й день - Гармиш, Иннсбрук + Сваровский. 

· 5-й день - Берхтесгаден (заказ и оплата на месте у Вашего гида). 

