Мюнхен – Королевские замки – Обераммергау – Гармиш – Иннсбрук – озеро Кимзее – Берхтесгаден – Зальцбург – Вена 3* 8 дней/7 ночей

В этом туре мы постарались дать Вам возможность посмотреть самые известные и популярные места и объединить запросы наших клиентов в единый тур, учли многочисленные пожелания, провести ночь в маленьком городке среди альпийской природы и почувствовать особую уютную атмосферу баварских городков и деревень. Участвуя в этом эксклюзивном туре (количество мест в котором очень ограничено), Вы получаете неповторимую возможность, проникнуться атмосферой баварских городков, посмотреть горы, озера, курорты, целебные источники – всё, чем славится Бавария!
Наберитесь сил и новой энергии, ведь Берхтесгаден – место с особой энергетикой!

День 1-й:

Прибытие в аэропорт Мюнхена. Трансфер в отель 3* в центре города с русскоговорящим гидом, помощь в размещении и обсуждение программы пребывания. 

День 2-й:

Завтрак (шведский стол). В 09.00 час встреча с гидом в холле отеля. Автобусно-пешеходная экскурсия по Мюнхену с осмотром красивейших площадей города Мариенплац, Кёнигсплац, Одеонсплац, Новой и Старой Ратуши и зимней Резиденции баварских королей и герцогов. 

День 3-й:

Завтрак (шведский стол). В 09.00 час - выезд из отеля в Мюнхене. Экскурсия по живописным районам Южной Баварии с осмотром знаменитого замка Нойшванштайн, маленького Версаля в Альпах замка Линденхоф и одной из красивейших деревень Европы Обераммергау, с расписными сказочными домиками, жители которой славятся искусством художественной росписи зданий и резьбой по дереву и известными во всем мире народными представлениями. У Вас есть счастливая возможность, провести вечер и переночевать в этом местечке. Размещение в комфортном отеле в центре Обераммергау. 

День 4-й:

Завтрак (шведский стол). В 09.00 час выезд из отеля. Переезд в знаменитый горнолыжный курорт Германии Гармиш-Партенкирхен у подножья высочайшей точки германских Альп горы Цугшпитце. Экскурсия по Гармишу с посещением горного ущелья Партнахкламм, куда стекаются более тысячи горных речек и ручейков, Олимпийского стадиона, исторической торговой улицы Людвигштрассе. Переезд по живописным деревням через Карвендельский горный массив в австрийский Тироль, посещение аудио-визуального комплекса «Хрустальные миры Сваровского». Затем обзорная экскурсия по столице Тироля Иннсбрук и переезд вдоль олимпийской трассы в Германию. Ночевка на озере Кимзее, которое с любовью называют «Баварским морем». 

День 5-й:

Завтрак (шведский стол). Для желающих - утром осмотр замка (3 часа). Переезд на теплоходе и вход в замок оплачиваются на месте (гид и экскурсия уже включены в стоимость). В 12 час - дальнейший переезд в Берхтесгаден. Экскурсия в летнюю резиденцию Гитлера Орлиное гнездо, и для желающих - в музей соли. Вечером у Вас есть возможность посетить знаменитый парк термальных соляных ванн – Ватцманн. После оздоровительного вечера на фоне великолепной горной природы в этом местечке с особой энергетикой Вы окончательно влюбитесь в Баварию и красоту Альп, если это не произошло уже в первые дни... Ночевка в Берхтесгадене. 

День 6-й:

Завтрак (шведский стол). В 09.00 выезд из отеля, трансфер в Зальцбург. По пути заезд в летнюю резиденцию Зальцбургского князя-архиепископа Хелльбрунн (1,5 часа). Запланированное пребывание в Зальцбурге - 3 часа. Около 19.00 час вечера прибытие в Вену, размещение. 

День 7-й:

Завтрак (шведский стол). Автобусно-пешеходная экскурсия по Вене (3 часа). 

День 8-й:

Завтрак. Встреча с гидом в отеле в назначенное время, трансфер в аэропорт. Обратный вылет.

Услуги, включенные в стоимость:

· Перелет авиакомпанией Аэрофлот по маршруту Москва - Мюнхен - Москва. 

· Трансферы аэропорт-отель-аэропорт с русскоговорящим гидом. 

· Размещение по маршруту в комфортабельных отелях минимум 3*. 

· Завтраки (шведский стол). 

· Экскурсионная программа согласно описанию включая все переезды. 

· Оформление визы. 

· Медицинская страховка.

Бронирование тура возможно не позднее, чем за 2 недели до даты вылета
Стоимость тура уточняйте у наших менеджеров!!!

