Венеция-Рим 3 ***
8 дней / 7 ночей
Маршрут: Венеция - Пиза - Сиена - Флоренция - Рим - Неаполь - Помпеи - Ватикан
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Особенности тура: Гарантированные заезды по воскресеньям. Отели 3*** (в Риме и Флоренции в центре города). Сопровождающий. Квалифицированные гиды. Питание по желанию: завтраки или полупансион.
Программа тура: 

Воскресенье: Вылет из Москвы из Шереметьево-2 регулярным рейсом а/к Аэрофлот в Венецию. Переезд в отель в континентальном пригороде Венеции Лидо ди Езоло или Местре. Свободное время.
Понедельник: Экскурсия по ВЕНЕЦИИ: переезд на катере по каналам до знаменитой площади Сан-Марко; осмотр основных достопримечательностей в центре города. Посещение музея Дворца Дожей. Катание на гондолах (по желанию). Свободное время. Возвращение в гостиницу.
Вторник: Выезд во ФЛОРЕНЦИЮ. По пути – заезд в город ПИЗА (70 км от Флоренции) с осмотром основных достопримечательностей на "Площади Чудес": собора, баптистерия, символа Италии - "Падающей башни". Во второй половине дня экскурсия в средневековый город СИЕНА и осмотр центральной части города. Далее – переезд во Флоренцию и размещение в отеле в центре города.
Среда: Экскурсия по ФЛОРЕНЦИИ - исторический центр: площадь Синьории, Соборная площадь с посещением собора Санта Мария дель Фьоре и баптистерия, площадь Санта Кроче (осмотр интерьера собора Санта Кроче с захоронениями флорентийских знаменитостей: Микеланджело, Россини, Макиавелли, Галилея и др.). Экскурсия в галерею Уффици. Золотой мост с лавками торговцев ювелирными изделиями и прочие достопримечательности. Свободное время во Флоренции.
Четверг: Выезд в РИМ. По дороге остановка в области Кьянти для дегустации Тосканских вин. Экскурсия по "ВЕЧНОМУ ГОРОДУ": Колизей, Императорские форумы, площадь Венеции, Капитолийский холм, фонтан Треви, Пантеон, площадь Навона и другие знаменитые места. После экскурсии - размещение в гостинице в центре города. Факультативная экскурсия "Ночной Рим".
Пятница: Экскурсия на целый день в НЕАПОЛЬ/ПОМПЕИ (200 км) с возвращением в Рим к ужину. По желанию - ужин в ресторане с оперными тенорами в Риме. 
Суббота: Экскурсия по ВАТИКАНУ - крупнейшему и самому знаменитому христианскому храму - собору Святого Петра, богатейшие дворцы, сады и музеи Ватикана с собраниями шедевров мирового искусства, Сикстинская капелла с росписями Микеланджело. Мини-круиз по реке Тибр с сопровождающим. Факультативная экскурсия в галерею Боргезе.
Воскресенье: Переезд в аэропорт Рима и вылет в Москву.
Стоимость уточняйте у наших менеджеров!!!

Дополнительно оплачивается: 

· Виза + страховка 

В стоимость включено: 

· Все трансферы и переезды между городами на автобусах "Гран Туризмо" 

· Проживание в отелях 3 звезды с завтраками или полупансионом (завтрак/ужин) 

· Услуги русскоговорящего сопровождающего по всему маршруту 

· Экскурсии в Венеции - 3 часа (с посещением Дворца Дожей), Флоренции - 3 часа (с посещением галереи Уффици), Сиене - 2 часа, Риме - 3 часа, Ватикане - 3,5 часа, Неаполе и Помпеях - 6 часов с местными русскоговорящими гидами 

· Посещение города Пиза с сопровождающим 

· Мини-круиз по реке Тибр с сопровождающим 

· Дегустация тосканских вин в области Кьянти

В стоимость не включено: 

· Авиаперелет Москва – Венеция – Рим – Москва регулярным рейсом а/к "Аэрофлот" 

· Все факультативные экскурсии, предлагаемые на месте: 

· Катание на гондолах в Венеции, билеты на катер в Венеции 

· Экскурсия по ночному Риму, в галерею Боргезе 

· Билеты во Дворец Дожей, в галерею Уффици, в музеи Ватикана, в галерею Боргезе, на раскопки в Помпеях 

· Посещение ресторана с оперными певцами в Риме 

· Напитки за ужином и чаевые (необязательные)

